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Ejercicio 1. Probar de al menos dos formas distintas que para todo natural n se cumple

. n(n+1)
Pn) - Z' -T2

=0

-

\

2 L= 0+lrda . an
\=0 b
O
Yoso \oo\u{j 2 =0 = (o) /
G\?OX o 2

4

Tinjo Indychive: Hi?éJ&S\s Wndychva . Z U= w(esl)
{=0 7

K¢
TSis Yadothvol 2 0= |(ek)) (Kv2) \
\=0

2




L=0 +l& 2+ .-

™K

\=0 2
v o AR (WO (P
, i = ¥ owx )
Prooba do W\ = T th=0+\+.,.+\<+(*1 —
M\
=y () - ofr s
< 2
= p e -2 Cer\)
">
= (s O(gr2)
2
Yoz0.
o |\ 2 2-
Forma (Moo Qe 6,0\\1553

Ioo\
-.? L= 041224 . _. x 484 AA+ 00O

>/
+ 1ollsopands \ \\ \ \ \
oo NN\ N
2 \,z\‘nnsraa+q9>f-..+7+nn
=0
(0O
2.7 = (o4iog) + Liraa)s (2£a8)+ - . = (aam)r Lool o)
\ 7o
= 1o (o o)
100
V= p\eo)
V2O
2L
il
.\;40\,= Q4142+ .. ¥ =L n=\ n
NN\ U N
VNN NN\
2 ou= Wihkpn\sn-2 ¥ -2 ¥248\40
i O
i(\ ‘\
=- A = = V= V\&,‘(\\'\\
L2 U= AR AN A, -/ = —_—
t=o ‘Y=o A
Wl terming$




Ejercicio 4. Probar que n? > n + 1 para todo n > 10.
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Ejercicio 6. Probar que 7" — 2" es miiltiplo de 5 para todo natural n. B
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